HACCESS0OR | EE Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykumsa no yctaHoBke | Montageanleitung

VW T5 2015-2015; T6 2015-

Art. 840610
Eurobar | Eurobar | EBpobap | Eurobar

-

1. Eurobar / eurobar / eBpobap / eurobar
. Look / protection pipe / 3awuTtHas Tpyba /
Rohrschutzkappe
3. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
4. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
5. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
6. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
7. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
8. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
9. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
10
11
12
13

N

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTtenH / Konsole
. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen
. Laternaklots / plastic bushing /
nnacrt. konogka / Kunststoffouchse
14. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20
15. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25
16. Mutter / nut / ranka / Mutter M8
17. Mutter / nut / ranka / Mutter M10
18. Seib / washer / wawnba / Scheibe 8,4x16x1,6 10
19. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x24x2 22
20. Seib / washer / wawnba / Scheibe 10,5x20x2 2
) 21. Vedruseib / spring washer /
npyxunHHasa warnba / Federnscheibe A10 2

| O T S T G G G i G L (L G |

—_—
N O 0 0N

* _ vaata fotosid 10, 11, 12
see the photos 10, 11, 12
nocmotpute ¢oto 10, 11,12
sehen Sie die Fotos 10, 11,12

M8 - 25Nm
M10 - 50Nm

maapind /
ground /
3emna/
Erde

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 7,9kg
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpemsi yctaHoBku / Einbauzeit: 60min

NN NN

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

09.09.2015 1/4



VW T5 2010-2015; T6 2015-
Eurobar | Eurobar | EBpo6ap | Eurobar

—————T52010-2015
1

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 09.09.2015 2/4



VW T5 2010-2015; T6 2015-
Eurobar | Eurobar | EBpo6ap | Eurobar

T5 2010-2015
¥y  LH

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 09.09.2015



VW T5 2010-2015; T6 2015-
Eurobar | Eurobar | EBpo6ap | Eurobar

17

® Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnn METEC npogyKT He cooTBETCTBYeT Balunm oxungaHnam unm 3To NpoayKT HeAOCTaTOYHOrO KavecTBa, TO NPETEH3NI0 MPeAbaBUTL MOXHO Ha canTte www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 09.09.2015

4/4



